
国営明石海峡公園 神戸地区
令和元年度 利用者満足度調査結果



１．交通手段
【春】 【夏】

【秋】 【冬】

＜平日＞ ＜休日＞ ＜平日＞ ＜休日＞

＜平日＞ ＜休日＞ ＜平日＞ ＜休日＞

n=14 n=57 n=21 n=34

n=56 n=34n=24 n=90

平日は徒歩と公共交通機関、休日は自家用車が最も多い

平日は公共交通機関、休日は自家用車が最も多い

平日・休日共に自家用車が最も多い

平日・休日共に自家用車が最も多い
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２．利用頻度
【春】 【夏】

＜平日＞ ＜休日＞ ＜平日＞ ＜休日＞

n=14 n=57 n=21 n=34

【秋】 【冬】

＜平日＞ ＜休日＞ ＜平日＞ ＜休日＞

n=56 n=34n=24 n=90

平日・休日共にはじめて来た方が最も多い

平日は年に数回、休日は初めて来た方が最も多い

平日・休日共にはじめて来た方が最も多い

平日・休日共にはじめて来た方が最も多い
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３．公園を選択した理由
【春】
＜平日＞

＜休日＞

※複数回答

n=52

n=234

項目 回答数

① 近い 7

② 交通の便がよい 2

③ 費用がかからない 0

④ きれい 4

⑤ 広い 4

⑥ 緑が多い 11

⑦ 安全 2

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 2

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 5

⑩ 文化的な施設がある 3

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 0

⑫ 催し物をやっている 1

⑬ 賑わって活気がある 0

⑭ 歴史や情緒がある 3

⑮ 静かで落ち着ける 6

⑯ 犬の散歩ができる 0

⑰ その他 2

⑱ 無回答 0

項目 回答数

① 近い 26

② 交通の便がよい 8

③ 費用がかからない 22

④ きれい 15

⑤ 広い 18

⑥ 緑が多い 39

⑦ 安全 11

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 6

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 9

⑩ 文化的な施設がある 7

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 5

⑫ 催し物をやっている 24

⑬ 賑わって活気がある 0

⑭ 歴史や情緒がある 11

⑮ 静かで落ち着ける 28

⑯ 犬の散歩ができる 0

⑰ その他 4

⑱ 無回答 1

⑥「緑が多い」を選択した方が最も多い

⑥「緑が多い」を選択した方が最も多い
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項目 回答数

① 近い 10

② 交通の便がよい 9

③ 費用がかからない 4

④ きれい 3

⑤ 広い 6

⑥ 緑が多い 18

⑦ 安全 1

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 1

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 1

⑩ 文化的な施設がある 3

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 3

⑫ 催し物をやっている 17

⑬ 賑わって活気がある 0

⑭ 歴史や情緒がある 3

⑮ 静かで落ち着ける 4

⑯ 犬の散歩ができる 0

⑰ その他 6

⑱ 無回答 0

項目 回答数

① 近い 5

② 交通の便がよい 5

③ 費用がかからない 5

④ きれい 8

⑤ 広い 9

⑥ 緑が多い 14

⑦ 安全 5

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 2

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 5

⑩ 文化的な施設がある 7

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 0

⑫ 催し物をやっている 5

⑬ 賑わって活気がある 0

⑭ 歴史や情緒がある 5

⑮ 静かで落ち着ける 9

⑯ 犬の散歩ができる 0

⑰ その他 0

⑱ 無回答 0

３．公園を選択した理由
【夏】

※複数回答

n=84

n=69

＜平日＞

＜休日＞

⑥「緑が多い」を選択した方が最も多い

⑥「緑が多い」を選択した方が最も多い
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項目 回答数

① 近い 21

② 交通の便がよい 13

③ 費用がかからない 14

④ きれい 19

⑤ 広い 17

⑥ 緑が多い 49

⑦ 安全 15

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 5

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 11

⑩ 文化的な施設がある 9

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 3

⑫ 催し物をやっている 28

⑬ 賑わって活気がある 0

⑭ 歴史や情緒がある 5

⑮ 静かで落ち着ける 27

⑯ 犬の散歩ができる 3

⑰ その他 21

⑱ 無回答 0

項目 回答数

① 近い 4

② 交通の便がよい 2

③ 費用がかからない 3

④ きれい 6

⑤ 広い 6

⑥ 緑が多い 13

⑦ 安全 1

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 4

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 4

⑩ 文化的な施設がある 2

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 0

⑫ 催し物をやっている 9

⑬ 賑わって活気がある 0

⑭ 歴史や情緒がある 1

⑮ 静かで落ち着ける 6

⑯ 犬の散歩ができる 1

⑰ その他 6

⑱ 無回答 0

３．公園を選択した理由
【秋】

※複数回答

n=68

n=260

＜平日＞

＜休日＞

⑥「緑が多い」を選択した方が最も多い

⑥「緑が多い」を選択した方が最も多い
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項目 回答数

① 近い 13

② 交通の便がよい 5

③ 費用がかからない 8

④ きれい 11

⑤ 広い 13

⑥ 緑が多い 17

⑦ 安全 10

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 4

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 7

⑩ 文化的な施設がある 3

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 6

⑫ 催し物をやっている 3

⑬ 賑わって活気がある 2

⑭ 歴史や情緒がある 2

⑮ 静かで落ち着ける 11

⑯ 犬の散歩ができる 5

⑰ その他 4

⑱ 無回答 0

項目 回答数

① 近い 22

② 交通の便がよい 5

③ 費用がかからない 14

④ きれい 15

⑤ 広い 27

⑥ 緑が多い 30

⑦ 安全 13

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 10

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 9

⑩ 文化的な施設がある 8

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 1

⑫ 催し物をやっている 2

⑬ 賑わって活気がある 0

⑭ 歴史や情緒がある 7

⑮ 静かで落ち着ける 31

⑯ 犬の散歩ができる 2

⑰ その他 7

⑱ 無回答 0

39.3%

8.9%

25.0%

26.8%

48.2%

53.6%

23.2%

17.9%

16.1%

14.3%

1.8%

3.6%

0.0%

12.5%

55.4%

3.6%

12.5%

0.0%
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３．公園を選択した理由
【冬】

※複数回答

n=203

n=124

＜平日＞

＜休日＞

⑮「静かで落ち着ける」を選択した方が最も多い

⑥「緑が多い」を選択した方が最も多い
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４．公園における活動内容
【春】

n=42

n=158

項目 回答数

① 散歩をした 7

② 犬の散歩をした 0

③ 通り道として通過した 0

④ のんびり休んだ 5

⑤ 子供を遊ばせた 0

⑥ 友人・知人と遊んだ 1

⑦ 運動をした 0

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 6

⑨ 食事をした 5

⑩ 催し物を見た・参加した 7

⑪ 会話を楽しんだ 4

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 1

⑬ 公園内の施設を利用した 4

⑭ その他 1

⑮ 無回答 1

項目 回答数

① 散歩をした 25

② 犬の散歩をした 0

③ 通り道として通過した 1

④ のんびり休んだ 20

⑤ 子供を遊ばせた 14

⑥ 友人・知人と遊んだ 1

⑦ 運動をした 2

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 34

⑨ 食事をした 18

⑩ 催し物を見た・参加した 26

⑪ 会話を楽しんだ 3

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 5

⑬ 公園内の施設を利用した 5

⑭ その他 2

⑮ 無回答 2

＜平日＞

＜休日＞

※複数回答

⑩「催し物を見た・参加した」が最も多い

⑧「花や緑、自然を楽しんだ」が最も多い
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項目 回答数

① 散歩をした 7

② 犬の散歩をした 0

③ 通り道として通過した 0

④ のんびり休んだ 3

⑤ 子供を遊ばせた 5

⑥ 友人・知人と遊んだ 1

⑦ 運動をした 0

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 13

⑨ 食事をした 5

⑩ 催し物を見た・参加した 15

⑪ 会話を楽しんだ 1

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 6

⑬ 公園内の施設を利用した 2

⑭ その他 5

⑮ 無回答 0

項目 回答数

① 散歩をした 10

② 犬の散歩をした 0

③ 通り道として通過した 2

④ のんびり休んだ 10

⑤ 子供を遊ばせた 11

⑥ 友人・知人と遊んだ 3

⑦ 運動をした 0

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 9

⑨ 食事をした 4

⑩ 催し物を見た・参加した 5

⑪ 会話を楽しんだ 1

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 2

⑬ 公園内の施設を利用した 2

⑭ その他 0

⑮ 無回答 0

４．公園における活動内容
【夏】

n=59

n=63

＜平日＞

＜休日＞

※複数回答

⑤「子供を遊ばせた」が最も多い

⑩「催し物を見た・参加した」が最も多い
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項目 回答数

① 散歩をした 29

② 犬の散歩をした 2

③ 通り道として通過した 0

④ のんびり休んだ 18

⑤ 子供を遊ばせた 6

⑥ 友人・知人と遊んだ 4

⑦ 運動をした 0

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 44

⑨ 食事をした 20

⑩ 催し物を見た・参加した 27

⑪ 会話を楽しんだ 9

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 0

⑬ 公園内の施設を利用した 4

⑭ その他 21

⑮ 無回答 0

項目 回答数

① 散歩をした 13

② 犬の散歩をした 1

③ 通り道として通過した 0

④ のんびり休んだ 4

⑤ 子供を遊ばせた 0

⑥ 友人・知人と遊んだ 1

⑦ 運動をした 1

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 14

⑨ 食事をした 6

⑩ 催し物を見た・参加した 5

⑪ 会話を楽しんだ 2

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 0

⑬ 公園内の施設を利用した 3

⑭ その他 2

⑮ 無回答 0

４．公園における活動内容
【秋】

n=52

n=184

＜平日＞

＜休日＞

※複数回答

⑧「花や緑、自然を楽しんだ」が最も多い

⑧「花や緑、自然を楽しんだ」が最も多い
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項目 回答数

① 散歩をした 44

② 犬の散歩をした 3

③ 通り道として通過した 1

④ のんびり休んだ 20

⑤ 子供を遊ばせた 7

⑥ 友人・知人と遊んだ 1

⑦ 運動をした 1

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 21

⑨ 食事をした 12

⑩ 催し物を見た・参加した 0

⑪ 会話を楽しんだ 5

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 2

⑬ 公園内の施設を利用した 1

⑭ その他 3

⑮ 無回答 0

項目 回答数

① 散歩をした 20

② 犬の散歩をした 5

③ 通り道として通過した 1

④ のんびり休んだ 14

⑤ 子供を遊ばせた 6

⑥ 友人・知人と遊んだ 5

⑦ 運動をした 1

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 13

⑨ 食事をした 9

⑩ 催し物を見た・参加した 0

⑪ 会話を楽しんだ 6

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 4

⑬ 公園内の施設を利用した 1

⑭ その他 4

⑮ 無回答 0

４．公園における活動内容
【冬】

n=121

n=89

＜平日＞

＜休日＞

※複数回答

①「散歩をした」が最も多い

①「散歩をした」が最も多い
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① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目

① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目

５．満足度
【春】
＜平日＞

＜休日＞

※複数回答

②「自然の豊かさについて」が最も高い

②「自然の豊かさについて」が最も高い

n=57

n=14
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① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目

５ ．満足度
【夏】
＜平日＞

＜休日＞

③「公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて」が最も高い

⑧「緑や生き物の観察・学習の場としての利用について」が最も高い
① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目

n=21

n=34 13



５ ．満足度
【秋】
＜平日＞

＜休日＞

②「自然の豊かさについて」と
③「公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて」が同率で高い

②「自然の豊かさについて」が最も高い

n=24

n=90

① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目

① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目
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① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目

５ ．満足度
【冬】
＜平日＞

＜休日＞

②「自然の豊かさについて」が最も高い

②「自然の豊かさについて」が最も高い

n=56

n=34

① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目
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国営明石海峡公園 神戸地区
令和２年度 利用者満足度調査結果



１．交通手段

n=14 n=57

n=15 n=40

n=54 n=45

【春】 【夏】

【秋】 【冬】

＜平日＞ ＜休日＞ ＜平日＞ ＜休日＞

＜平日＞ ＜休日＞ ＜平日＞ ＜休日＞

平日・休日共に自家用車が最も多い

平日は公共交通機関、休日は自家用車が最も多い

平日・休日共に自家用車が最も多い

平日・休日共に自家用車が最も多い

n=22 n=31
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２．利用頻度

n=14 n=57 n=15 n=40

n=45 n=176 n=54 n=45

【春】 【夏】

【秋】 【冬】

＜平日＞ ＜休日＞ ＜平日＞ ＜休日＞

＜平日＞ ＜休日＞ ＜平日＞ ＜休日＞

平日は月に2～3回、休日ははじめて来た方が最も多い

平日・休日共にはじめて来た方が最も多い

平日・休日共にはじめて来た方が最も多い

平日は週に1回、休日は月に2～3回利用する方が最も多い
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項目 回答数

① 近い 12

② 交通の便がよい 2

③ 費用がかからない 5

④ きれい 4

⑤ 広い 12

⑥ 緑が多い 21

⑦ 安全 4

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 2

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 5

⑩ 文化的な施設がある 3

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 1

⑫ 催し物をやっている 3

⑬ 賑わって活気がある 0

⑭ 歴史や情緒がある 6

⑮ 静かで落ち着ける 14

⑯ 犬の散歩ができる 3

⑰ その他 3

⑱ 無回答 0

項目 回答数

① 近い 10

② 交通の便がよい 4

③ 費用がかからない 6

④ きれい 7

⑤ 広い 8

⑥ 緑が多い 14

⑦ 安全 5

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 6

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 6

⑩ 文化的な施設がある 3

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 0

⑫ 催し物をやっている 4

⑬ 賑わって活気がある 0

⑭ 歴史や情緒がある 4

⑮ 静かで落ち着ける 11

⑯ 犬の散歩ができる 1

⑰ その他 5

⑱ 無回答 0

３．公園を選択した理由 ※複数回答

n=94

n=100

【春】
＜平日＞

＜休日＞

⑥「緑が多い」を選択した方が最も多い

⑥「緑が多い」を選択した方が最も多い
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項目 回答数

① 近い 21

② 交通の便がよい 3

③ 費用がかからない 4

④ きれい 7

⑤ 広い 14

⑥ 緑が多い 25

⑦ 安全 2

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 0

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 4

⑩ 文化的な施設がある 1

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 7

⑫ 催し物をやっている 13

⑬ 賑わって活気がある 1

⑭ 歴史や情緒がある 3

⑮ 静かで落ち着ける 8

⑯ 犬の散歩ができる 0

⑰ その他 2

⑱ 無回答 0

項目 回答数

① 近い 9

② 交通の便がよい 2

③ 費用がかからない 3

④ きれい 2

⑤ 広い 5

⑥ 緑が多い 9

⑦ 安全 2

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 0

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 1

⑩ 文化的な施設がある 1

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 3

⑫ 催し物をやっている 0

⑬ 賑わって活気がある 0

⑭ 歴史や情緒がある 1

⑮ 静かで落ち着ける 6

⑯ 犬の散歩ができる 1

⑰ その他 1

⑱ 無回答 0

３．公園を選択した理由 ※複数回答

n=46

n=115

【夏】
＜平日＞

＜休日＞

➀「近い」と⑥「緑が多い」を選択した方が同率で多い

⑥「緑が多い」を選択した方が最も多い
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項目 回答数

① 近い 63

② 交通の便がよい 23

③ 費用がかからない 36

④ きれい 38

⑤ 広い 70

⑥ 緑が多い 92

⑦ 安全 27

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 12

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 9

⑩ 文化的な施設がある 22

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 23

⑫ 催し物をやっている 62

⑬ 賑わって活気がある 3

⑭ 歴史や情緒がある 23

⑮ 静かで落ち着ける 52

⑯ 犬の散歩ができる 7

⑰ その他 27

⑱ 無回答 0

項目 回答数

① 近い 15

② 交通の便がよい 11

③ 費用がかからない 11

④ きれい 13

⑤ 広い 19

⑥ 緑が多い 26

⑦ 安全 7

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 5

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 6

⑩ 文化的な施設がある 5

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 2

⑫ 催し物をやっている 5

⑬ 賑わって活気がある 1

⑭ 歴史や情緒がある 7

⑮ 静かで落ち着ける 23

⑯ 犬の散歩ができる 2

⑰ その他 6

⑱ 無回答 0

３．公園を選択した理由 ※複数回答

n=164

n=589

【秋】
＜平日＞

＜休日＞

⑥「緑が多い」を選択した方が最も多い

⑥「緑が多い」を選択した方が最も多い
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項目 回答数

① 近い 14

② 交通の便がよい 6

③ 費用がかからない 6

④ きれい 7

⑤ 広い 16

⑥ 緑が多い 20

⑦ 安全 10

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 6

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 6

⑩ 文化的な施設がある 6

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 6

⑫ 催し物をやっている 16

⑬ 賑わって活気がある 2

⑭ 歴史や情緒がある 8

⑮ 静かで落ち着ける 17

⑯ 犬の散歩ができる 4

⑰ その他 6

⑱ 無回答 0

項目 回答数

① 近い 19

② 交通の便がよい 12

③ 費用がかからない 20

④ きれい 14

⑤ 広い 18

⑥ 緑が多い 32

⑦ 安全 11

⑧ 高齢者や身障者にとって使いやすい 7

⑨ ベンチ等がありゆっくりできる 9

⑩ 文化的な施設がある 11

⑪ 遊具や子供の遊び場が充実している 3

⑫ 催し物をやっている 19

⑬ 賑わって活気がある 0

⑭ 歴史や情緒がある 11

⑮ 静かで落ち着ける 24

⑯ 犬の散歩ができる 3

⑰ その他 4

⑱ 無回答 0

３．公園を選択した理由 ※複数回答

n=217

n=56

【冬】
＜平日＞

＜休日＞

⑥「緑が多い」を選択した方が最も多い

⑥「緑が多い」を選択した方が最も多い
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項目 回答数

① 散歩をした 11

② 犬の散歩をした 0

③ 通り道として通過した 2

④ のんびり休んだ 6

⑤ 子供を遊ばせた 3

⑥ 友人・知人と遊んだ 0

⑦ 運動をした 2

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 14

⑨ 食事をした 2

⑩ 催し物を見た・参加した 2

⑪ 会話を楽しんだ 3

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 5

⑬ 公園内の施設を利用した 1

⑭ その他 3

⑮ 無回答 0

項目 回答数

① 散歩をした 19

② 犬の散歩をした 3

③ 通り道として通過した 3

④ のんびり休んだ 8

⑤ 子供を遊ばせた 7

⑥ 友人・知人と遊んだ 0

⑦ 運動をした 2

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 17

⑨ 食事をした 7

⑩ 催し物を見た・参加した 4

⑪ 会話を楽しんだ 6

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 2

⑬ 公園内の施設を利用した 2

⑭ その他 0

⑮ 無回答 1

４．公園における活動内容

n=54

n=81

【春】
＜平日＞

＜休日＞

※複数回答

⑧「花や緑、自然を楽しんだ」が最も多い

①「散歩をした」が最も多い
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項目 回答数

① 散歩をした 14

② 犬の散歩をした 0

③ 通り道として通過した 0

④ のんびり休んだ 9

⑤ 子供を遊ばせた 18

⑥ 友人・知人と遊んだ 2

⑦ 運動をした 2

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 21

⑨ 食事をした 9

⑩ 催し物を見た・参加した 22

⑪ 会話を楽しんだ 2

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 12

⑬ 公園内の施設を利用した 2

⑭ その他 1

⑮ 無回答 0

項目 回答数

① 散歩をした 8

② 犬の散歩をした 1

③ 通り道として通過した 0

④ のんびり休んだ 3

⑤ 子供を遊ばせた 7

⑥ 友人・知人と遊んだ 1

⑦ 運動をした 0

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 9

⑨ 食事をした 4

⑩ 催し物を見た・参加した 6

⑪ 会話を楽しんだ 1

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 2

⑬ 公園内の施設を利用した 0

⑭ その他 0

⑮ 無回答 0

４．公園における活動内容

n=42

n=114

【夏】
＜平日＞

＜休日＞

※複数回答

⑧「花や緑、自然を楽しんだ」が最も多い

⑩「催し物を見た・参加した」が最も多い
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項目 回答数

① 散歩をした 83

② 犬の散歩をした 8

③ 通り道として通過した 2

④ のんびり休んだ 23

⑤ 子供を遊ばせた 61

⑥ 友人・知人と遊んだ 6

⑦ 運動をした 8

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 85

⑨ 食事をした 50

⑩ 催し物を見た・参加した 79

⑪ 会話を楽しんだ 14

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 4

⑬ 公園内の施設を利用した 16

⑭ その他 22

⑮ 無回答 0

項目 回答数

① 散歩をした 26

② 犬の散歩をした 2

③ 通り道として通過した 0

④ のんびり休んだ 12

⑤ 子供を遊ばせた 0

⑥ 友人・知人と遊んだ 0

⑦ 運動をした 6

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 23

⑨ 食事をした 11

⑩ 催し物を見た・参加した 8

⑪ 会話を楽しんだ 3

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 3

⑬ 公園内の施設を利用した 2

⑭ その他 4

⑮ 無回答 0

４．公園における活動内容

n=461

n=100

【秋】
＜平日＞

＜休日＞

※複数回答

①「散歩をした」が最も多い

⑧「花や緑、自然を楽しんだ」が最も多い
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項目 回答数

① 散歩をした 15

② 犬の散歩をした 3

③ 通り道として通過した 0

④ のんびり休んだ 8

⑤ 子供を遊ばせた 12

⑥ 友人・知人と遊んだ 1

⑦ 運動をした 10

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 17

⑨ 食事をした 6

⑩ 催し物を見た・参加した 15

⑪ 会話を楽しんだ 11

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 3

⑬ 公園内の施設を利用した 3

⑭ その他 5

⑮ 無回答 0

項目 回答数

① 散歩をした 27

② 犬の散歩をした 2

③ 通り道として通過した 1

④ のんびり休んだ 15

⑤ 子供を遊ばせた 6

⑥ 友人・知人と遊んだ 2

⑦ 運動をした 4

⑧ 花や緑、自然を楽しんだ 22

⑨ 食事をした 10

⑩ 催し物を見た・参加した 19

⑪ 会話を楽しんだ 6

⑫ 植物の手入れや清掃などの活動に参加した 1

⑬ 公園内の施設を利用した 5

⑭ その他 5

⑮ 無回答 0

４．公園における活動内容

n=42

n=109

【冬】
＜平日＞

＜休日＞

※複数回答

①「散歩をした」が最も多い

⑧「花や緑、自然を楽しんだ」が最も多い
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① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 里地里山の草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目

① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 里地里山の草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目

５．満足度
【春】

n=22

n=31

＜平日＞

＜休日＞

※複数回答

②「自然の豊かさについて」が最も高い

②「自然の豊かさについて」
③「講演の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて」が同率で高い
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５ ．満足度
【夏】
＜平日＞

＜休日＞

②「自然の豊かさについて」が最も高い

③「公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて」が最も高い

n=15

n=40

① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 里地里山の草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目

① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 里地里山の草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目

28



５ ．満足度
【秋】
＜平日＞

＜休日＞

④「里地里山の草木や花の美しさについて」が最も高い

②「自然の豊かさについて」が最も高い

n=45

n=176

① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 里地里山の草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目

① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 里地里山の草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目
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５ ．満足度
【冬】
＜平日＞

＜休日＞

②「自然の豊かさについて」が最も高い

②「自然の豊かさについて」が最も高い

n=54

n=45

① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 里地里山の草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目

① 緑の量や花の演出について

② 自然の豊かさについて

③ 公園の落ち着きや雰囲気、景色の美しさについて

④ 里地里山の草木や花の美しさについて

⑤ 子供の遊び場としての安心感、安全性について

⑥ 高齢者や身障者の利用やベビーカーの通行への配慮について

⑦ 散策や憩いの場としての利用について

⑧ 緑や生き物の観察・学習の場としての利用について

⑨ 利用規制や禁止事項等利用上のルールについて

⑩ 水飲みやトイレ等の利用について

⑪ 模擬店等の利用について

⑫ 公園の案内標識等のわかりやすさについて

⑬ 公園を利用する人々のマナーについて

⑭ この公園を利用しての総合的な満足度について

　　項目

30


